

代表委员风采

蒋有全：忠诚担当 为民建言践本心

本报记者 吴文艺 古峨



蒋有全值守“代表之家”，听取群众意见建议。记者 吴文艺 摄

在20多年的基层公安工作中，他一心为民、兢兢业业，忠实履行人民警察的神圣职责，用青春书写了对党和人民的忠诚。同时，他密切联系群众，仔细倾听老百姓心声，帮助解决“急难愁盼”问题……他就是区人大代表、赶水派出所所长蒋有全。

外，我还定期值守“代表之家”，走访群众、建立微信工作群等，听取群众的意见建议，将他们反映的问题及时督促与落实。”蒋有全说。于是，老百姓不仅能在“代表之家”找到蒋有全，在各社区警务室、村居甚至是老百姓的家中也会时常出现他的身影。

2021年年底，他便提出了第一份建议——《关于严厉整治老年人“保健”市场乱象的建议》。“之前群众反映老年人保健市场存在种种乱象，给老年人造成经济损失还耽误他们的病情，我便提出了整治老年人“保健”市场的建议。同时，我们派出所也加强了打击整治养老诈骗的力度。”蒋有全介绍，赶水派出所去年侦破养老诈骗案件中全额追赃退还群众损失2.3万元。去年，蒋有全又把目光聚焦在了未成年人矫治教育上，提出了《关于建设未成年人矫治教育专门学校的建议》。

霍永军：送法下基层 履职解民忧

本报记者 刘柳吟 包俊



霍永军听取群众意见建议。记者 刘柳吟 摄

区政协委员霍永军是重庆永登律师事务所律师，先后荣获2011—2014年重庆市优秀律师、2019年重庆市司法行政系统先进个人等荣誉。在乡村振兴中，霍永军所在的律师事务所共担任66个村居的法律顾问，以点带面延伸法律服务触角，着力提升村居法律顾问服务能力，为乡村振兴提供法律服务和法治保障。据悉，2021年底，文龙街道白庙村美年来猕猴桃基地由于经营不善，190余户村民土地租金被拖欠30个月，金额达到78万余元，群众反映强烈。

霍永军作为文龙街道法律顾问，通过全面风险评估，认为法律效果、社会效益必须兼顾，诉讼不是最佳方案，招商引资才是唯一出路。“如果通过诉讼、评估、拍卖至执行完毕，一般需要近1年的时间，土地租金也不能及时收回，并且会危及猕猴桃基地的存亡。”霍永军说。诉讼准备中，霍永军了解到承包商美年来公司已债台高筑无力清欠，如果继续租赁土地，将严重影响社会稳定。多次协调沟通后，商定通过以资抵债的方式兑付土地租

金，土地收回后再由街道办事处牵头统一招商引资，最终解决村民租金损失及猕猴桃基地后续发展问题。霍永军介绍，随后，四川兰德公司经多次考察论证，选中猕猴桃基地，并等价收购村民在美年来公司处抵债的地上建筑物、构筑物 and 种植物，投资设立重庆璟泰炜焯公司，与村民重新签订土地租赁合同，成功入驻猕猴桃基地。2022年5月10日，兰德公司现场兑付土地租金共计78万元。在霍永军等人的奔走协调下，新入驻企业璟泰炜焯公司通过购买地上资产等方式，避免了猕猴桃基地被通过诉讼、执行、评估、拍卖等诉讼程序长期搁置而毁灭，保护了猕猴桃基地的存续，及时解决了村民土地租金损失的问题。此外，霍永军针对民营企业盲目投资非法修建违法建筑和大棚房，导致拆除时面临投入资产可能毁于一旦的情况，撰写了《关于建立农村土地储备及保障机制的建议》的提案。通过加强向投资者宣传教育，提升法律素养，防止违法投资、乱投资，降低了投资风险，激发了投资激情。“政协委员既是一份荣誉，更是一份沉甸甸的责任，自己会积极履职、发挥所长，以新的作为、实的业绩展现委员担当。”霍永军说。

我区农业合作社服务中心有限公司挂牌成立

本报讯(记者 邓大伟 张梦寒 实习生 黄俊杰)日前，我区农业合作社服务中心有限公司挂牌成立。据了解，该公司为区供销社全资控股企业，主要围绕“三农”开展涉农项目服务、农业产业服务、农技农化服务、农作农资供应销售等业务，通过公司化运作，进一步提升供销社为农服务水平，促进全区农民合作社提质增效。

效，进一步推进农业集约化、规模化、现代化发展。“今年，公司将着力打造智能终端配肥平台，进一步推广测土配方施肥，建成年产1万吨的智能终端配肥厂，统筹推进区域性为农服务中心建设，将农业社会化服务辐射到全区21个街镇，更好地服务三农，助力乡村振兴。”该公司总经理代世林表示。

石壕镇：牢牢守住农村防疫安全线

本报讯(记者 吴荣凯 古峨)“这一份是退烧药，这一份是咳嗽药，出现发烧、咳嗽等情况一定不要掉以轻心……”1月29日，石壕镇石泉村驻村第一书记李骋和志愿者一起将防疫“健康包”送到村民家，并耐心地向村民讲解用法、用量。据了解，春节前后，返乡人口激增，村民走亲访友往来频繁，新冠疫情正值“转段过峰”的关键时期，防控压力相对较大。为了最大程度保障村民生命安全和身体健康，石壕镇对患有基础病的老年群体建立“1人1档”，有序开展新冠疫苗接种工作，对晕车、瘫痪等行动不便、居住地离接种点较远、因其他原因有上门需求的群体，一律由“上门接种志愿小分队”上门接种。同时，该镇持续加强各村卫生室医疗物资储备管理，按农村常住人口20%储备基础防疫药品，感染高峰按30%储备；将乡村医生的联系方式发放到每家每户，提供24小时就诊咨

询服务；建立应急转诊机制，对村卫生室难以诊疗的重症患者，第一时间安排车辆送到指定医院就诊。对春节前后流动的返乡人口，每日摸排跟踪，精准掌握人员信息，在其返乡两日内，由志愿者上门宣传最新的防疫政策，乡村医生开展1次电话随访，提供必要的健康咨询和用药指导，切实解决返乡人员的后顾之忧。“春节期间，针对农村疫情防控工作，石泉村村支两委安排专人负责值班值守，组织党员、志愿者成立保障志愿车队，对有合并基础性疾病的老年人、残疾人、独居老人等开展包保服务，发放“健康包”并确定一对一的紧急联系人，确保有紧急就医需求时能在第一时间协助联系转诊。”李骋介绍。“春节放假‘不打烊’，全镇持续开展进家入户健康志愿服务活动，组建党员志愿团队，上门科普卫生常识，倡导健康生活方式，宣传病毒防范措施，引导邻里互帮互助，牢牢守



志愿者们向村民发放“健康包”。记者 吴荣凯 摄

区水利局 缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯(通讯员 赵久容)“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”1月28日，王良同志纪念馆内，铿锵有力的宣誓声响彻大厅，区水利局组织全体中层干部及党员在这里重温入党誓词，缅怀革命先烈，传承红色基因。纪念馆内，一幅幅历史图片，一件件珍贵实物，一幕幕感人的革命场景，生动再现了那段气壮山河的革命历史。大家认真聆听讲解，不时驻足停留，深刻感悟王

良同志“上井冈山驰骋赣红四军，骁将英勇善战，战黄洋敌寇龙冈好干部王良建功绩”的英雄事迹，充分认识到我区在革命史上的重要意义。参观结束后，大家纷纷表示，这次活动内容丰富、受益匪浅，一定要将革命先烈勇于奋斗、无私奉献的优良传统和革命精神融入到工作中，立足本职脚踏实地加油干，在新时代水利建设新征程上闯新路、开新局、抢新机、出新绩。

区图书馆开通“社保卡川渝阅读一卡通”服务



本报讯(通讯员 韩丹)日前，区图书馆正式接入“社保卡川渝阅读一卡通”平台，川渝两地市民凭借社保卡(电子社保卡)、身份证、读者证就可在图书馆享受借书还书服务。据悉，“社保卡川渝阅读一卡通”项目是由重庆市文化和旅游发展委员会、四川省文化和旅游厅统筹规划，重庆图书馆、四川省图书馆、成都图书馆共同组织实施的推动成渝双城经济圈建设的重要举措，计划至2023年，分三年时间打通川渝地区86家公共图书馆图书资源网络，在重庆覆盖所有43家公共图书馆，整合川渝两地公共图书馆纸质文献资源和数字资源，实现基于居民社保卡(电子社保卡)的图书借书还书服务，构建“书香成渝”全民阅读服务体系，让公共图书馆成为川渝两地市民的城市书房。在具体使用方面，读者通过社保卡、身份证直接在馆内“川渝一卡通”自助借书设备上刷卡(扫码)就能实现读者的自动检测并进行绑定，新注册完或绑定后，就可以用社保卡(电子社保卡)在自助借书设备上刷卡(扫码)进行图书借书或还书，同时也可以到川渝两地的公共图书馆实行图书的借书还书，非常便利。区图书馆北街馆，读者使用社保卡归还图书。通讯员 韩丹 摄

重庆市綦江区固体废物资源化利用与综合处置中心环境影响报告书(征求意见稿)公众参与信息公示

便民服务 吴培源遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司重庆綦江分公司开具收据一份，收据号：ZY22070600919965，开具金额：33800元，开具内容：质量保证金，声明作废。